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Opgave 1 (ca. 10 %)

Denne opgave handler om at finde ud af af, hvor mange af et firma´s kunder, der bor på Fyn, dvs har et postnr, der ligger mellem 5000-5999 (begge incl).

Du må antage, at en indlæsning kan ske med inputBox.getInteger (fra WU-bogen).

Spørgsmål 1.1 (ca 5%)

Definér (programmér) en metode, borPaaFyn, der som inputparameter har et postnr, og som returnerer true, hvis postnummeret er fynsk, ellers false.

Lav derefter et lille main()-program, som kan teste metoden. Programmet skal spørge brugeren om postnr og derefter udskrive om postnummeret er fynsk eller ej.

Spørgsmål 1.2 (ca 5%)

Lav et main()-program, som kan indlæse et variabelt antal postnumre og udskrive, hvor mange postnumre, der er indtastet, og hvor mange postnumre, der er fynske. Du må gerne anvende metoden fra spørgsmål 1, men behøver ikke.


































































































































































































